

ZASTUPITELSTVO MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA - LOCHKOV

USNESENÍ

z 13. zasedání Zastupitelstva městské části Praha - Lochkov
ze dne 15.5.2024

1. Úprava rozpočtu za 4/2024

Zastupitelstvo MČ Praha – Lochkov projednalo a schválilo úpravy rozpočtu za duben roku 2024 dle přílohy č.1 – rozpočtové opatření 3.

Pro 9 Proti 0 Zdrželi se: 0

Usnesení č. 1) bylo schváleno

2. Účetní závěrka MČ Praha – Lochkov a MŠ Praha - Lochkov

Zastupitelstvo MČ Praha – Lochkov projednalo a schválilo účetní závěrky městské části Praha – Lochkov a příspěvkové organizace – Mateřské školy Praha – Lochkov k 31.12.2023.

Zastupitelstvo MČ Praha – Lochkov schválilo odpisové plány MČ Praha – Lochkov a MŠ Praha – Lochkov na rok 2024.

Pro 9 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 2) bylo schváleno

3. Závěrečný účet MČ Praha

Zastupitelstvo MČ Praha – Lochkov schvaluje závěrečnou zprávu o hospodaření městské části Praha – Lochkov a příspěvkové organizace – Mateřské školy Praha – Lochkov za rok 2023.

Závěrečný účet obsahuje podrobné tabulky s hodnocením příjmů a výdajů městské části, komentář, závěrečný účet z programu Ginis, všechny sestavy odevzdávané na MHMP, tzn. Rozvaha, Výkaz zisku a ztrát, Příloha, Přehled o změnách vlastního kapitálu, Přehled o finančních tocích, Přehled o pohybu dlouhodobého majetku a Plnění rozpočtu za rok 2023, Finanční vypořádání, Soupis bankovních výpisů, Daňové přiznání za rok 2023. Oba subjekty předložily podrobné sestavy k inventarizaci majetku. Součástí závěrečného účtu je zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření MČ Praha – Lochkov zpracovaná odborem kontrolních činností MHMP. Hospodaření MŠ Praha – Lochkov skončilo v hlavní činnosti s výsledkem 0,- Kč a v doplňkové s hospodářským výsledkem 26 158,50Kč. Zastupitelstvo MČ Praha – Lochkov rozhodlo o ponechání těchto prostředků příspěvkové organizaci s tím, že tyto prostředky budou převedeny do rezervního fondu.

Po důkladném seznámení se zprávou vyslovilo Zastupitelstvo MČ Praha - Lochkov souhlas s celoročním hospodařením městské části Praha – Lochkov za rok 2023 bez výhrad.

Pro 9 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č.3) bylo schváleno

4. Stanovení měsíční výše úplaty dítěte za v naší mateřské škole od 1.9.2024

Zastupitelstvo MČ Praha – Lochkov schválilo měsíční výši úplaty za vzdělávání v naší příspěvkové organizaci - Mateřské škole Praha - Lochkov na 1 200,- Kč/za měsíc (školné).

Pro 9 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 4) bylo schváleno

5. Elektronická úřední deska

Zastupitelstvo MČ Praha – Lochkov schválilo pronájem zařízení – Digitální úřední deska /informační panel od firmy Galileo Corporation s.r.o. – varianta 32 s umístěním na zeď budovy knihovny.

Pro 9 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 5) bylo schváleno

6) Dotace na turnaj – „O pohár starosty MČ Praha – Lochkov“

Zastupitelstvo MČ Praha – Lochkov schválilo proplacení pohárů na výše uvedený turnaj.

Pro 9 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 6) bylo schváleno

7) Dodatek ke smlouvě ŠEBEROV REALITY a.s.

Zastupitelstvo MČ Praha – Lochkov schválilo dodatek ke smlouvě ŠEBEROV REALITY a.s. – jedná se o převzetí části pozemku parc.č. 755 v k.ú. Lochkov a jeho pravidelnou údržbu.

Pro 9 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 7) bylo schváleno

8) Informace k opravě vodní plochy u knihovny

Zastupitelstvo MČ Praha – Lochkov schválilo opravu kamenných zdí u vodní plochy v centru Lochkova, Jedná se o fakturu fi STAVISO – Jaroslav Janáček ve výši 101 850,- Kč bez DPH a za rekonstrukci zábradlí firmě Zdeněk Smejkal - 40 800,- Kč bez DPH (očištění a nové nátěry).

Pro 9 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 8) bylo schváleno

Ing. Jiří Rendl
starosta

Ověřovatelé:

Miroslav Dlouhý

Ing. Jana Filipová